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                          ΕΡΩΤΗΣΗ 

               ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 

        ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ Κ. ΠΙΕΡΡΑΚΑΚΗ 

 

Θέμα: Συμπλήρωση κενών θέσεων εκπαιδευτικών στην Ευρυτανία για το σχολικό έτος 2024-

25 και εφαρμογή του θεσμού των αυτόνομων τάξεων σε ορεινές περιοχές 

 

Ο ψηφισθείς τον Ιούλιο νόμος 5128/2024 («Ρυθμίσεις για την Ψηφιακή Εκπαιδευτική Πύλη 

και το Ψηφιακό Φροντιστήριο, επαγγελματικός προσανατολισμός στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, 

μέτρα στήριξης του εκπαιδευτικού συστήματος στις απομακρυσμένες περιοχές και λοιπές ρυθμίσεις 

του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού») περιλαμβάνει πολλές καινοτόμες 

διατάξεις μεταξύ των οποίων και το άρθρο 5 που αφορά τη λειτουργία Αυτόνομων τάξεων 

Γυμνασίου σε απομακρυσμένες - ορεινές περιοχές. 

Παράλληλα το υπουργείο Παιδείας κάλυψε πριν λίγες μέρες, εν όψει της έναρξης του νέου 

σχολικού έτους θέσεις εκπαιδευτικών σε μονάδες της Ευρυτανίας, τόσο της πρωτοβάθμιας όσο 

και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

Συγκεκριμένα σε γυμνάσια – λύκεια του νομού διορίστηκαν 14 μόνιμοι και 28 

αναπληρωτές καθηγητές, πέραν των 5 τοποθετήσεων μόνιμου προσωπικού ΕΑΕ (ΕΕΠ - ΕΒΠ) 

ενώ σε δημοτικά σχολεία – νηπιαγωγεία της Ευρυτανίας διορίζονται 25 μόνιμοι εκπαιδευτικοί, 

συμπεριλαμβανομένων 2 στην Ειδική Αγωγή της Α΄βάθμιας Εκπαίδευσης. 
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Παρά τις αξιοσημείωτες αυτές παρεμβάσεις στην στελέχωση των σχολείων μας, 

παραμένουν προβλήματα προς επίλυση με χαρακτηριστικά παραδείγματα τη λειτουργία 

ολιγομελών τμημάτων Υγείας - Ηλεκτρολογίας στο 1ο ΕΠΑΛ Καρπενησίου και την παράλληλη 

στήριξη στη Β΄βάθμια Εκπαίδευση της Ευρυτανίας. 

Με βάση τα παραπάνω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. υπουργός: 

 
1. Ποια είναι η μέχρι τώρα εφαρμογή του νέου θεσμού των αυτόνομων τάξεων Γυμνασίου 

σε ορεινές περιοχές; 

2. Ποιες άλλες κενές θέσεις εκπαιδευτικών σχεδιάζετε να καλύψετε στο αμέσως επόμενο 

χρονικό διάστημα σε σχολικές μονάδες της Ευρυτανίας προκειμένου να εξασφαλισθεί η 

ομαλή λειτουργία τους εντός του Σεπτεμβρίου;  

 

    Αθήνα, 7-9-2024 

               Η ερωτώσα βουλευτής 
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Μέλος Δ.Ε Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής 




